

# 成都发展

Chengdu Development

奋战一年，决战在即。全力以赴拼经济、搞建设，坚定不移推动高质量发展，成都动作频频。推动科研成果持续落地、推动重点项目落地建设、深入推进“进万企”常态化服务企业工作……进入四季度以来，成都持续抓好项目建设、扩大有效投资，为打好第四季度攻坚战奠定坚实基础。按照成都市委全会和全市经济运行工作推进会要求，各区市县和产业园区全力拼经济，项目推进成效显著。

良好企业服务是项目落地加速跑的重要保障，自今年9月以来，成都市深入推进“进万企、解难题、优环境、促发展”常态化服务企业工作，全市各级各部门走访企业已近3万家，出真招实招为企业纾困解难，着力推动经济持续回升向好。

华西都市报·封面新闻记者 罗田怡

## 打响四季度攻坚战 成都按下经济发展“加速键”

### 搭平台强对接

推动创新科技成果在“蓉”转化

近日，“科创天府·智汇蓉城”科技成果对接活动在蓉举行，现场共发布436项科技成果、100项技术合作需求、近20项重点成果转化。

“从洽谈到底落地成都，我们只花了4个月。”星汉航宇科技有限公司副总经理段涛表示，所签项目拟在龙泉驿区设立公司，总投资约40亿元，将建设天梭(TS)三种型号小、中、大(重)型商业运载火箭设计及制造总部等。

活动当天举行了多轮签约仪式，推动一批科技成果在蓉转化。成都市人民政府与香港城市大学签订战略合作协议，市校双方将在共同推进科技成果来蓉转化、共同建设科技创新平台等5个方面深化合作。与此同时，相关区(市)县与高校院所、企业共签署了17项重点成果转化项目合作协议。

市校合作持续升级，和企业的合作也在不断“加码”。苏州智华汽车电子有限公司(以下简称“智华科技”)是此次重点签约落地的项目之一。作为中国工程院院士、清华大学李克强教授团队的重大科技成果转化项目，智华科技致力于提供智慧出行的解决方案，接下来将把公司总部及智能制造基地落地成都未来科技城。“我们希望成长为中国的智能网联汽车赛道上的一个头部企业，也希望贡献自身力量吸引更多产业链上下游企业在成都聚集，实现抱团发展。”智华科技创始人、CEO邓博说。

成都市科学技术局相关负责人表示，将常态化开展“科创天府·智汇蓉城”科技成果对接活动，建立科技成果转化“1+3”活动体系，助力科技企业“找技术”、创新产品“找市场”、创业孵化“找资金”。

“我们计划按照两个月一次主题活动、周周有常态化活动的节奏推进。活动也将汇聚国内甚至国际各方资源，打造‘买全球、卖全球’科技交易大市场。”成都市科学技术局相关负责人说。

### 生产基地持续落地 大力推进基础设施建设

基础设施建设是稳投资的重要途径，对优化城市环境和打好产业基础有着不可忽视的作用。近日，锦江区花博路延伸线市政道路项目即将竣工交付。记者在现场看到，主体建设已圆满收官，正紧锣密鼓地开展收边收口作业。

“目前我们正在开展道路平整、建渣清理等工作。”项目负责人陈建树介绍，花博路延伸线市政道路项目位于锦江区三圣花



花博路延伸线市政道路项目现场。图据锦江发布



“科创天府·智汇蓉城”科技成果对接活动签约仪式。

图据成都科技微信公众号



云克药业核药生产基地落成典礼。图据云克药业

乡司马片区，连接白桦林路与在建市政道路铃兰路。该项目今年2月开工建设，总投资约1115万元，道路长约341米，宽约12米，道路西侧新建绿化带约7576平方米。

建成后的花博路延伸线道路宽阔整洁，标志标线施划清晰，人行步道平整美观，路侧的树木整齐排列。行人、机动车和非机动车分离，大幅提升了通行的安全性。据介绍，花博路延伸线预计于今年底正式投入使用。

在郫都区，顺文路断头路项目也在加快推进。该项目全长366米，周边主要以居住为主，兼有商业服务、中小学教育、医疗场所等，交通需求旺盛。项目预计12月底前通车，届时可将蜀信西路与中信大道进行连接，有效缓解何公路、文信路、中信大道、蜀信西路拥堵情况，同时为周边居民提供多样化的生活空间。

先进医药制造企业也在持续加码投资成都。近日，云克药

“进万企、解难题、优环境、促发展”常态化服务企业工作，拿出真招实招为企业纾困解难，着力推动经济持续回升向好。为了确保企业诉求件件有回音、事事有着落，成都坚持“简单问题当场办、复杂问题统筹办、重大问题提级办”方式，强化常态化跟踪问效。

记者了解到，截至11月中旬，成都各层级走访企业3.1万余家，收集问题诉求1.7万个、办结1.5万个，其余问题正抓紧办理。

政企架起交流“连心桥”，成都市创新建立了“政企工作群”，企业可随时反映困难和问题，党政部门第一时间回应并研究解决。

破解企业融资难、融资贵，以旧换新政策解读，低空经济场景拓展……一场场座谈会下来，针对企业反映较多的问题诉求，相关部门跳出单一企业视角，从行业领域角度找准找实关键共性问题，并研究制定相关政策，切实疏通行业发展堵点痛点，力争“解决一类问题，受益一批企业，助力一个行业”。

从线上微信群到线下调研行，从定期的座谈会到搭建民营经济综合服务平台，2个多月里，“进万企”在一线工作中进阶迭代，彰显出经济发展的澎湃动力。经济运行数据显示，成都跑出了一条“上扬曲线”。

诉求的响应、难题的纾解，让一线企业更有底气谋发展。数据显示，今年1至10月，成都市新增规上工业企业263户，同比增长124.8%。1至9月，成都地区生产总值实现16734.2亿元、增长5.2%，高于全国0.4个百分点，较上半年逆势提升0.4个百分点；9月、10月全市企业增值税开票收入增速(3.6%、4.5%)均呈连续走高态势。

全力以赴拼经济、搞建设，在坚定不移推动高质量发展的当下，成都常态化服务企业，“有需必应、无事不扰”的成都营商环境品牌越擦越亮。